
СТІЙКА ВІДПОВІДЬ НА ЕПІДЕМІЇ ВІЛ і ТБ В УМОВАХ ВІЙНИ 

ТА ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ

Донор: Глобальний фонд для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією (ГФ)



Бюджет проєкту

67 617 274 доларів США

Мета проєкту:

Термін реалізації

01.01.2024–31.12.2026

Зменшення страждань людей і соціально-економічного тягаря, 

пов'язаних із ВІЛ/СНІДом та ТБ в Україні в умовах війни, 

сприяння створенню орієнтованих на людей умов та систем, які 

враховують гендерні аспекти та права людини, для забезпечення 

ефективного та сталого реагування на ВІЛ та ТБ шляхом (i) 

використання досягнутих результатів та скорочення розриву у 

досягненні цілей «95-95-95»: підвищення рівня раннього 

виявлення ВІЛ, забезпечення розширення масштабів АРТ та 

підвищення якості лікування ВІЛ за допомогою сучасної 

діагностики, лікування та профілактики ТБ, приділяючи особливу 

увагу групам підвищеного ризику та іншим вразливим групам 

населення.



Забезпечення та прискорення, наскільки це можливо в умовах кризи, надання

доступу до комплексних і орієнтованих на людей комбінованих програм

профілактики, адаптованих до потреб груп підвищеного ризику, з одночасним

розширенням варіантів надання допомоги відповідно до умов.

Забезпечення та підвищення якості послуг з діагностики, лікування та догляду у

зв'язку з ВІЛ для поліпшення благополуччя ЛЖВ, запобігання передчасній

смертності та скорочення передачі ВІЛ включно з інтеграцією послуг щодо ВІЛ з

послугами щодо ТБ, гепатиту і, зокрема, в нинішніх умовах країни, щодо охорони

психічного здоров'я та іншої психосоціальної підтримки. Надання комплексної

медичної допомоги, особливо мобільними багатопрофільними бригадами (МББ),

є важливим і наскрізним напрямком цього Запиту на фінансування.

Подальша підтримка ініціатив з внесення змін до законів та підзаконних актів,

розширення використання інноваційних інструментів та підходів для зменшення

стигми та дискримінації, усуваючи таким чином бар'єри на шляху до основних

послуг, доступ до яких був утруднений під час військової кризи, включно з

викликами, пов'язаними з масовим переміщенням населення.
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Підтримка розширення профілактики ТБ шляхом скринінгу та

тестування на ТБ, поліпшення доступу до сучасного профілактичного

лікування ТБ, поліпшення профілактики та боротьби з інфекцією.
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Підтримка підходів до підвищення якості на всіх етапах надання

протитуберкульозної допомоги, в тому числі швидке прийняття та

впровадження нових рекомендацій і найкращих практик.

Орієнтація на виявлення та лікування всіх людей із ТБ, у тому числі МР-

ТБ, з особливим акцентом на ГПР, шляхом підтримки своєчасної та

повної діагностики; посилення зусиль з пошуку невиявлених людей з

ТБ; забезпечення доступу всіх пацієнтів із ТБ до якісного лікування ТБ

відповідно до міжнародних стандартів, в тому числі для пацієнтів з

перед-ШЛС і ШЛС; забезпечення посиленого догляду та підтримки для

поліпшення результатів лікування пацієнтів.



Заплановані заходи

За напрямком ВІЛ/СНІД

Запобігання передачі ВІЛ шляхом забезпечення охоплення груп підвищеного 

ризику профілактичними заходами, усунення дихотомії між континуумами 

профілактики ВІЛ та догляду за пацієнтами з ВІЛ, припинення передачі ВІЛ 

від матері дитині.

Забезпечення раннього виявлення ВІЛ, розширення масштабів АРТ

і підвищення якості лікування ВІЛ за рахунок ширшого застосування інноваційних 

підходів до тестування, забезпечення доступу до якісної АРТ і впровадження 

диференційованих, орієнтованих на людей моделей лікування та догляду за 

пацієнтами з ВІЛ.

Спрямовані на:



Заплановані заходи

За напрямком ТБ

Підтримка ефективних заходів боротьби з ТБ шляхом забезпечення загального 

доступу до орієнтованих на людей високоякісних послуг з профілактики, 

діагностики, лікування та підтримки пацієнтів з ТБ та МР-ТБ

Усунення правозахисних і гендерних бар'єрів і досягнення нульової 

дискримінації щодо людей з ВІЛ і ТБ, а також представників груп підвищеного 

ризику та інших вразливих груп населення.

Спрямовані на:



Заплановані заходи

Гнучкі і сталі системи охорони здоров’я

(ГССОЗ)

Спрямовані на:

Розширення можливостей людей, які живуть з ВІЛ, є схильними до ризику 

зараження чи постраждали від ВІЛ, і забезпечення реагування на ТБ і ВІЛ під 

керівництвом спільнот.

Підтримку реформ системи охорони здоров'я з метою підвищення стійкості та 
надання якісної медичної допомоги для боротьби із захворюваннями під час кризи.


